

实习

文 / 褚慧娟

一名自称某医科大学毕业的小伙子来到我们单位实习,说是进行课题调研,免费为职工做理疗。很多职工有颈椎病、腰椎病,领导也乐意让大家做小伙子的实习对象。

小伙子的嘴很甜,哥哥、姐姐地叫着,给大家把脉、量血压,提出健康养生的建议,还给大家做按摩,更多时间是用他携带的一台治疗仪给大家做理疗。那台治疗仪的功能挺多,有针灸、拔罐、足疗等等,做了以后当时感觉很舒服,几个患颈椎病的同事跟小伙子简直有种“相见恨晚”的感觉。

做了几天理疗,大家开始问小伙子:“你这个治疗仪是从哪里买的?”小伙子说:“这是医用治疗仪,市场上买不到的。”

“你能不能帮我们买一台?”大家反倒更感兴趣了。

一统计,呵,有十多个人想买。小伙子犹豫了一下,说:“我可以打电话帮你们问一问。”

到了下午,大家问:联系得怎么样了?小伙子说:“恰好还有几台,快下班的时候就能送来。”

这时,又有一个人要买治疗仪,小伙子打了电话后,说:“不好意思,没货了。”那个人好生沮丧,而那些买到的人则像占了便宜。

可是,第二天,买到治疗仪的人发现昨天被拒绝的那个人也提了一台相同的治疗仪,一问,是小伙子让厂家今天一大早送来的。

大家开始有些怀疑了——小伙子是来卖治疗仪的还是来实习的?

打招呼

文 / 寒江穆

前不久,老婆单位要竞争上岗,一向“胸无大志”的她符合竞争资格。

“要不要我帮你找找关系,增加点竞争筹码?”我笑着问她。没想到老婆一脸坚定:“不用,我才不搞那一套呢,我又不是官迷!再说了,自己几斤几两,我心中有数!”

话虽如此,我却不能坐视不管。于是,通过朋友,我暗地里和组织部的李处长打了招呼,请他多加关照。但老婆却有点“不争气”,就在别人都放下工作认真准备笔试面试时,她却一如既往地埋头苦干,好像竞争上岗的事儿跟她无关。

很快,笔试成绩出来了,老婆排名中上,刚刚进入面试。我心里顿时有了底儿,只要笔试没问题,领导的“权威”就能在面试中发挥效用了!果然,尽管老婆没做什么准备,但因为“心静如水”,所以在面试中表现沉着,侃侃而谈,最终顺利地进入了拟提拔名单,大势已定。

“真没想到自己表现得这么好,看来你老婆还是很有能力的嘛!”老婆高兴地说。看她一脸得意,我忍不住给她泼冷水:“别得意忘形啊,给你说实话吧,我为你的事可没闲着,否则你怎么会如此顺利?”

老婆一愣:“你这个人怎么这样!你找谁了?”“这你不用管,对了,你提醒了我,我应该给人家打电话表示一下感谢啊!”说完,我拨通了李处长的电话:“李处长您好,我是小韩,上次和您说的我老婆竞争上岗的事儿……”

“哦,是小韩啊,那事儿我记着呢,我昨天刚出差回来,他们什么时候开始竞争?要不明天我给他们单位的领导打个招呼……”

段子

@刘备很忙:

《西游记》里比丘国的那个国王一直在问怎么能长生不老,看着唐僧在那里不停絮叨生死哲学、佛学大义,觉得唐长老真不厚道,你就不能实话实说告诉他“吃我”?

@鱼头会晃:

女子问禅师:“生活不如意,身边的人和事让我难以忍受,无法融入社会。”禅师拿出一个小杯子让女子朝里面倒水,水很快就满了。禅师又拿出一个大杯子。这次水倒完了,杯子也没满。女子若有所思地点点头:“您是说,只有胸怀宽广,才能包容一切?”禅师摇摇头:“我是说,女人,关键要怀大。”

@蛋挞 yoyi:

电梯坏了。老实巴交的肯德基小哥也不知道打个电话,像圣斗士一样背着四四方方的大箱子一层层地爬楼。我看着有些不忍,就上前与他攀谈,希望借此减轻爬楼的枯燥与疲劳。终于,小哥到达了13楼。他感激地对我说,谢谢你,大哥。我说,不必客气,把我订的汉堡给我吧。

@风筱筱照:

“哪里有美女啊?”“你照照镜子就知道了。”“讨厌……”然后你看谁都是美女了。”

@悟空你的裙子掉了:

逛商场坐电梯,最后上来一家三口,爸爸块头较大,超重,妈妈说:“你下去,再上来,轻点上。”

@黯歌:

公园里,一老头手里拿着风筝线抬头看天,四周围了一群人,他们也都抬头看。其中一个路人问:大爷,你放的是啥啊?挺高啊,我们都看不到了。大爷说:别急,一会儿就看到了。路人继续围观,感慨着大爷功力深厚。过了一会儿,天空中飞来一架飞机,大爷噌地跟着跑了,边跑边喊:你慢点,别把线拽断了!

@胖子显君:

电视里播放马三立的相声:“四岁小孩长痔疮?”“有痔不在年高嘛。”我老婆听了说道:老公,我想吃年糕。

@善财神:

孩子对山谷喊:呜!四面八方传来阵阵的:呜!孩子很惊讶:不用麻烦了!山谷传来:不用麻烦了!于是孩子唱了起来:铃不铃不铃。山谷:铃不铃不铃。孩子:这些海鲜,捕吃可吃,知不可吃,捕吃可吃,知不可吃,可吃不吃不吃,克制不吃土司,跟我学一遍,来……山谷:这……矮油,不错喔!

@阿陌:

表弟骑车把一个胖姑娘撞了,姑娘说你陪我去医院给膝盖抹点药水就行了,不要什么赔偿。表弟说:妹儿你真厚道,来,你把裤腿擦起来,我看看伤得重不重,噢,你这腿肚子是胖得还是撞的啊,这么粗……结果姑娘跟表弟要了2000元创伤赔偿费。



本版插图 / 巴巴熊

适度贫困

文 / 武宝生

虽然难以与巴菲特价值数十万美元的午餐相比,但是,5888元人民币一桌的饭局,也够风光的了!这是我工作几十年,头一次享受如此高规格的盛情接待。

鱼翅、燕窝、“王八蛋”都品尝了。茅台、XO也喝过了。走出酒店,只觉得满肚子火烧火燎,满脑袋晕乎乎。打个嗝儿,啧啧嘴巴,怎么也品不出5888元的味道究竟好在哪里。

我问身旁的老张:“什么感觉?”

老张回答:“一肚子大杂烩!”

我说:“品尝这么好的酒菜,怎么就没有一点幸福感呢?”

别的朋友都坐着高级轿车走了,我和老张都离家不远,溜

达着回家去。我俩都很纳闷:刚刚吃罢鱼翅、燕窝,刚刚喝过茅台、XO,怎么就没有换来一丝幸福感呢?我们并非责怪自己腐败,只是对丢失的“幸福”产生了莫名的烦恼。

我们默默地向前溜达。突然,我看见前面卖馒头的铺子前,一个乞讨的老人,拿着一个刚讨来的热馒头正津津有味地吃着,满脸洋溢着幸福的满足。我若有所思地对老张说:“什么是幸福?我有答案了!”“什么答案?”“咱们不妨问问那要饭的老头去!”

我走上前去,问对方:“我们有个问题,想请教您!”

“啥问题?”对方反问我。

“是这样,”我说,“您能告诉我们,什么叫幸福吗?”

“幸福?问我幸福?”老头反问两声,不快地说,“我的痛苦

比幸福多!”

我缓和语气说道:“我们都很同情您!但是,在您不多的幸福里,都有些什么幸福呢?”

对方咬了一口热馒头,看看给他馒头的师傅,说:“我有些饿了,谢谢师傅给了我一个热馒头。”所以,幸福就是一个热馒头!”

“幸福就是一个热馒头!”这句话像重锤一样敲在我们的心头。啊,饿了,能吃上一个热馒头就是幸福!可见,对于我们这些满肚子油水的人来说,再好的饭菜,再高档的酒水,也食之无味了!

禁不住想起一位哲人的话来:“幸福就是适度贫困!”

这话很有哲理。我想,对于胃满肠肥的人来说,应该适当地创造一些饥饿感,那样,才能换回失去的幸福之感!

苹果餐

文 / 爱球球

这些年,随着年龄增长和应酬增多,自己的身体逐渐发福,肚子也大起来。体检的时候,血脂、血糖好几项高出了正常值。为了减掉大肚子,控制好体重,我听从一个学医的朋友的建议,坚持定期吃苹果餐。每个月拿出三天时间,早、中、晚三餐都只吃苹果,不吃其他食物,同时坚持一定量的运动。朋友还特别叮嘱我,吃苹果餐的办法因人而异,不是每个人都适合,千万别硬撑。

于是我按他的建议吃起了苹果餐。第一天,早上吃了一个大苹果,感觉还可以。中午吃两个苹果,也坚持了下来,并且感觉肚子明显变小。到晚上,饿得不行,肚子里空落落的,但我牢记朋友的话,咬咬牙仍旧坚持吃苹果。老妈看到后不理解,劝我吃点别的东西。为了磨炼意志,我没听她的,老太太就一直在我耳边唠叨着让我吃饭。劝得多了,我就对她说:我自己的身体,我自己做主好吧?

终于挨过了前心贴后背的一夜。第二天一早,觉得神清气爽,身体也轻快了许多,于是继续吃苹果餐。下午下班后,又开始饿了。这会儿我实在坚持不住了,也捱不住饭菜香味的诱惑,就吃了个馒头,喝了点菜汤。老妈笑话我:不是说不吃饭吗?我只好继续拿那句话应对:我自己的身体,我自己做主行不行?

晚上,我让儿子先洗澡再睡觉,儿子懒懒的,不愿意洗。我闻闻他的头发,有股汗味,身上也黏糊糊的,就逼他去洗澡。结果,儿子低着头,小声嘟囔了一句:“我真的不想洗了,我自己的身体,我自己做主行不行啊?”

经理的关怀

文 / 李巧林

公司领导马上就要换届了,经理破天荒地把我们几个长期坚持在一线工作的老职工请到公司接待室,好茶好烟地款待起来。看我们坐下来,经理直奔主题,恳求大家给他的工作提出些合理化建议。我们几个也没客气,主要说了些在加强公司生产工作的同时,公司领导应该多关心一下底层职工的生活,让我们也能感受到一些关怀和温暖。经理听了频频点头。

接下来我们发现,平时那个连正眼都不会瞅我们一眼的经理变了,他一见到我们会

放慢脚步,很亲热地和我们聊上几句。

前天早上快上班时,忽然下起了大雨,看到刘师傅为了赶时间上班,被雨淋成了落汤鸡,经理在楼道上喊住老刘,关切地问:“辛苦了啊,雨下得这么大,家里的房子要不要紧啊?不会漏雨吧?”老刘用手抹了把脸上的雨水,很认真地回答:“多谢经理关心。不过我家住在小区单元的一楼,漏雨的可能性几乎没有。”

昨天下午,公司勤杂工小马跑上跑下地多次给经理提水送茶。等小马把矿泉水桶放上饮水机,经理夸了小马几句:“真是

能干的小伙子。有女朋友了吗?等你结婚时,我去给你们当证婚人!”小马满头大汗地回应:“那敢情好啊,可惜我没有那个福分了。我家小孩都快满月了。”

下班了,经理特意在公司传达室门口停下了他的豪华车,慢慢踱进传达室里,摸摸被褥,动动碗筷,问传达室老王头:“老师傅,咱们公司传达室的条件有限,你要注意保重自己的身体。身体怎么样?你老伴身体也还好吧?”老王头诚惶诚恐地说:“托领导的福,我的身子骨还算硬朗。您可能不知道,我老汉打了一辈子光棍,哪来的老伴啊?呵呵,嘿嘿!”

“生活广记”记录日常生活中的人情冷暖、世态炎凉,记录小人物的生存状态、悲欢离合。

稿件要求:语言老辣犀利,故事富有戏剧性和讽刺性,使读者莞尔一笑后,能感悟到生活的苦辣酸甜。

投稿邮箱: jwqp@163.com



【 网易微博段子精选 t.163.com 】